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Tisková zpráva Ligy otevřených mužů 

Mateřská a rodinná centra jsou i pro otce

Liga otevřených mužů (LOM) zahájila v březnu 2010 projekt ‘Táta v centru - Aneb muži v 
rodinném i komunitním životě‘.  Program, který podpořilo Ministerstvo práce a sociálních 
věcí, zaměřený na cílenou podporu mužů-otců, měl za cíl rozšířit pozitivní obraz otcovství ve 
společnosti i nabídku služeb komunitních center. 

Martin Jára, ředitel LOMu, uvádí: " Aktivní otcovství vidíme jako jeden ze zdrojů kvality života  
dnešních mužů. Kontakt s dětmi a péče o rodinu je něco, co má trvalou hodnotu. Muži už na  
to pomalu přicházejí. Zároveň potřebují informace a podporu okolí – v rodinných centrech i  
médiích.“  

Lektor  workshopů  Michal  Vybíral  po  workshopu  v  Domažlickém  mateřském  centru 
Kráčmerka sdělil:  „Pracovnice navázaly dialog s muži na workshopu, hodně reflektovaly, že  
jejich mateřské centrum zatím mužům otevřené není, psaly si jak divé“.

V rámci  tohoto  pilotního projektu  vzdělávání  mužů-otců  uspořádal  LOM  ve  spolupráci  s 
mateřskými a rodinnými centry celkem  15 workshopů po celé ČR.  Výstupem projektu je 
shromáždění příkladů dobré praxe a povzbuzení mužů k účasti v komunitním životě. 
Petr Appl z mateřského centra Emma v Králíkách uvedl: „Zpětná vazba po workshopu byla  
především pozitivní. Vzal jsem si pak slovo a nabídl mužům pravidelné neformální setkávání.  
Už dlouho jsem měl v hlavě podobný nápad, teprve workshop Táta v centru mě jej ale přiměl  
realizovat“. 

Součástí projektu byl Tátafest, který LOM připravil na 20. 6. k příležitosti Dne otců. Lom také 
vydal další číslo svého magazínu RaTATA, který oficiálně vyjde 2.12.2010 a bude pokřtěn na 
vánočním večírku LOMu. 

Více informací - na webových stránkách LOMu: www.ilom.cz

Kontakt:
Jitka Marelová, koordinátorka projektu Táta v centru: tatavcentru@ilom.cz, 773 261 116
Martin Jára, ředitel LOMu a odborný garant projektu Táta v centru: martin.jara@ilom.cz 
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